
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MARTÍNEZ OLMOS, JOSÉ (GPS)
BERJA VEGA, LAURA (GPS)
CABALLOS MOJEDA, JOSÉ (GPS)
CORNEJO LÓPEZ, JUAN MARÍA (GPS)
DELGADO JIMÉNEZ, DAVID (GPS)
FERNÁNDEZ MUÑOZ, MARÍA JOSÉ (GPS)
GAVIRA MORENO, ANTONIO CASIMIRO (GPS)
GONZÁLEZ CABAÑA, FRANCISCO (GPS)
GUERRA GONZÁLEZ, MANUEL (GPS)
HUELVA BETANZOS, AMARO (GPS)
LIMA CID, FUENSANTA (GPS)
MÁRMOL SERVIÁN, JOSÉ MANUEL (GPS)
MENACHO VILLALBA, FRANCISCO (GPS)
MORALES LÁZARO, ANTONIO (GPS)
PÉREZ CASTILLEJA, ANA MARÍA (GPS)
PÉREZ NAVAS, JUAN CARLOS (GPS)
RAFFO CAMARILLO, JUAN CARLOS JOSÉ (GPS)
VÍBORAS JIMÉNEZ, ELENA (GPS)
ZELAYA CASTRO, PÍO RÓMULO (GPS)

684/039955

AUTORES:

17/09/2018 13:01

XII

123095
Expediente:

D. JOSÉ MARTÍNEZ OLMOS Senador electo por Granada, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª LAURA BERJA VEGA Senadora electa por 
Jaén, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JOSÉ CABALLOS MOJEDA 
Senador , designado por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JUAN MARÍA CORNEJO LÓPEZ Senador , 
designado por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. DAVID DELGADO JIMÉNEZ Senador electo por Jaén, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA JOSÉ FERNÁNDEZ MUÑOZ Senadora 
electa por Sevilla, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. ANTONIO 
CASIMIRO GAVIRA MORENO Senador electo por Sevilla, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. FRANCISCO GONZÁLEZ CABAÑA Senador 
electo por Cádiz, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MANUEL 
GUERRA GONZÁLEZ Senador electo por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. AMARO HUELVA BETANZOS Senador electo por Huelva, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª FUENSANTA LIMA CID Senadora , 
designada por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. JOSÉ MANUEL MÁRMOL SERVIÁN Senador electo por Córdoba, 



del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. FRANCISCO MENACHO 
VILLALBA Senador , designado por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. ANTONIO MORALES LÁZARO Senador electo 
por Málaga, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ANA MARÍA PÉREZ 
CASTILLEJA Senadora electa por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. JUAN CARLOS PÉREZ NAVAS Senador electo por Almería, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JUAN CARLOS JOSÉ RAFFO 
CAMARILLO Senador electo por Sevilla, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, Dª ELENA VÍBORAS JIMÉNEZ Senadora , designada por el 
Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA y D. PÍO 
RÓMULO ZELAYA CASTRO Senador electo por Jaén, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, retiran la pregunta con respuesta escrita con 
número de expediente 684/039955
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